Об ОС СМК

Перечень услуг ОС СМК Союза «Смоленская Торгово-промышленная палата»:
· сертификация систем менеджмента качества на соответствие требованиям стандартов ГОСТ ISO 9001-2011 (ISO 9001:2008) / ГОСТ Р ИСО 9001-2015 (ISO 9001:2015) /ГОСТ Р ИСО 22000-2007 (ISO 22000:2005)
Орган по сертификации систем менеджмента качества Смоленской ТПП аккредитован Федеральной службой по аккредитации РФ (ФСА РФ)  в качестве орган по сертификации:

· систем менеджмента качества

Орган по сертификации  систем менеджмента создан на базе Союза «Смоленская Торгово-промышленная палата»,  имеющего статус юридического лица, устав, печать, штамп, расчетный счет в банке.  

Руководитель ОС СМК Союза «Смоленская Торгово-промышленная палата» заявляет о том, что и он, и персонал, задействованный в проведении работ по сертификации систем менеджмента,   понимают важность беспристрастности при проведении работ по оценке соответствия, управляют конфликтами интересов и гарантируют объективность своих действий по сертификации систем менеджмента качества Заявителей.

Независимость ОС СМК Союза «Смоленская Торгово-промышленная палата» исключает возможность оказания на него  административного, коммерческого, финансового или иного воздействия, которое может повлиять на объективность при проведении работ по сертификации и обеспечивается: 

· принятием  решения по результатам сертификации систем менеджмента качества организаций лицами, не принимавшими  участие в проведении оценки;

· независимостью руководителя и персонала ОС СМК от любого коммерческого, финансового и любого другого давления, которое может оказать влияние на результаты процесса сертификации систем менеджмента качества;

· конфиденциальностью, объективностью и беспристрастностью при проведении работ по сертификации систем менеджмента качества организаций.

Персонал ОС СМК Союза «Смоленская Торгово-промышленная палата» для обеспечения доверия к результатам сертификации в процессе проведения работ по  сертификации систем менеджмента качества Заявителей, руководствуется следующими принципами:

· беспристрастность;

· компетентность;

· ответственность;

· открытость;

· конфиденциальность;

· реагирование на жалобы.

